

**Konference MATERIÁL+TREND 2025
se speciální lekcí světové star Gudy Herder**

Pracujete v oblasti interiérového designu, navrhujete, vyrábíte nebo realizujete projekty svých kolegů? Pak si rozhodně nenechte ujít **další ročník odborné konference MATERIÁL+TREND 2025**, která tradičně proběhne první den **veletrhu FOR INTERIOR & DESIGN** na výstavišti **PVA Expo Praha**.

Co vás čeká?

Letošní ročník bude výjimečný díky exkluzivní lekcí „**Color – Material – Finish Trends 2026**“ od světově uznávané specialistky **Gudy Herder**. Tato profesionální školitelka a trend expertka spolupracuje se špičkovými značkami, jako jsou IKEA, Grohe, Samsung a mnoho dalších. Její více než hodinová lecke přinese informace, které na Googlu opravdu nenajdete!

To ale není jediný důvod, proč se konference zúčastnit. O trendech bude hovořit také renomovaný český designér **Ladislav Škoda**, držitel světových ocenění jako například Red Dot Design Award. Zaměří se na **trvanlivost trendů** a představí **nejnovější poznatky z veletrhu Ambiente** ve Frankfurtu nad Mohanem.

Za zmínku stojí také přednáška světelného architekta **Martina Hlusičky** nebo designéry a color specialistky **Ivy Bastlové**. Ta připravuje kontroverzní přednášku na téma růžové barvy v interiéru a její vnímání napříč styly.

Těšit se můžete i na další vstupy od slovenských a polských architektů nebo téma vztahu zákazníka a designéra či digitalizace výroby nábytku. **Vše stručně, prakticky, bez obalu – rovnou kvěci s maximem přínosných informací!**

Před konferencí doporučujeme navštívit veletrh **FOR INTERIOR & DESIGN** a projít si sekci Design Galerie. Po konferenci si pak vyhradte čas a zůstaňte na slavnostní předání ocenění **Czech Interior Award** a after party, kde bude prostor k neformální diskuzi a výměně kontaktů.

Nezmeškejte jedinečnou událost a do diáře si dejte datum čtvrtek 3. dubna.

Nezapomeňte se na akci registrovat on-line:

<https://konference-interiery.cz/prihlaska/>

Celý program:

<https://konference-interiery.cz/program/>